
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 3ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 50/2024 
 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 1ου πρακτικού διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού επιλογής  
αναδόχου για την υπηρεσία: «Δημιουργία λευκώματος σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική διασύνδεση μέσω 
QRcode της ιστορίας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 13 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. 
Παύλου & Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 3584/8-2-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία 
κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 8.02.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 5 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Ουδείς. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 25ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το 1ο πρακτικό επιλογής αναδόχου για την 
υπηρεσία: «Δημιουργία λευκώματος σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική διασύνδεση μέσω QRcode της ιστορίας 
του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

1o Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ:   

«Δημιουργία λευκώματος σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική διασύνδεση μέσω QRcode της ιστορίας του 
Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος »  

 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής 

 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:   133/2023 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  86.800,00 € με ΦΠΑ  

Κ.Α.:   00-6431.005 

Στα  Σπάτα, την  05η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή 
διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 31/2023 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής, για να διενεργήσει τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής της υπηρεσίας με τον ως άνω τίτλο. Η 
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υπηρεσία με τίτλο :  «Δημιουργία λευκώματος σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική διασύνδεση μέσω QRcode 
της ιστορίας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος», εκτιμώμενης αξίας 70.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%),  
δημοπρατήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 587/29621/04.10.2023 απόφαση Δημάρχου – διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 
23PROC013527880 2023-10-04). 

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες οι παρακάτω υπάλληλοι του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 

1. Αθανασία Σωτηροπούλου, Πρόεδρος επιτροπής. 

2. Ιωάννα Μαγγανά, Αντιπρόεδρος επιτροπής. 

3. Κουλουριώτης Γεώργιος, μέλος επιτροπής. 

Η Επιτροπή αφού βρέθηκε σε νόμιμη  απαρτία κήρυξε την έναρξη του διαγωνισμού. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη, η 23/10/2023 ώρα 
15:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 24/10/2023 και ώρα 11:00 π.μ. 
 
1. Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή συνδέθηκε στο 
ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό 238177 και διαπίστωσε αφενός ότι ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το 
σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό προσφορές από 
τους παρακάτω συμμετέχοντες: 
 

α/α Ονοματεπώνυμο  Προσφορά Ημερομηνία 
υποβολής 

προσφοράς 

Ώρα 
υποβολής 

προσφοράς 
1 CLOUDPRINT DIGITAL @DISPLAY 

PRODUCTS MON. IKE 

375116 23/10/2023 12:30:31 
 

2 MEDIA PUBLISHING G.K. IKE 376707 19/10/2023 12:43:33 

 

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενό των προσφορών.  

2. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα 
αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά». 

3. Αρχικά η επιτροπή εξέτασε την προσκόμιση των εγγυητικών συμμετοχής από τους συμμετέχοντες, 
επικοινώνησε με τους φορείς που τις εξέδωσαν και διαπίστωσε την εγκυρότητά τους.   

4. Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε έλεγχο του περιεχομένου του ηλεκτρονικού φακέλου «Δικαιολογητικά 
συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» που είχαν υποβάλει οι συμμετέχοντες. Από τον έλεγχο του ηλεκτρονικού 
φακέλου προέκυψαν τα εξής: 

Ως προς τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «CLOUDPRINT DIGITAL @DISPLAY PRODUCTS MON. IKE»  
υποβλήθηκαν πέντε (5) συμβάσεις με τα πέντε εκτελεστέα έργα τους, πλην όμως μόνο οι τρείς (3) εξ’ αυτών 
και συγκεκριμένα τα έργα: «Καστοριά Πολιτισμός-Λαογραφία» , «Ιστορία-Μνημεία Δήμου Σουφλίου» και 
«Ιστορικό Λεύκωμα Δήμου Παιωνίας» η επιτροπή θεωρεί ότι το περιεχόμενο αυτών  εμπίπτει στο ίδιο 
αντικείμενο της ανωτέρω διακήρυξης δηλαδή έρευνα- συγγραφή –επιμέλεια- σελιδοποίηση τοπικής και 
αυτοδιοικητικής ιστορίας, δηλαδή της κοινωνικής, πολιτισμικής, οικονομικής και πολιτικής ιστορίας ενός 
συγκεκριμένου τόπου με εκτενή αναφορά στην τοπική αυτοδιοίκηση και τους θεσμούς της από τις απαρχές 
τους μέχρι σήμερα. Τα έργα «Τουριστικό οδηγός Δήμου Καστοριάς» κλπ καθώς και Λάρισα Φως Νερό δεν 
εμπίπτουν στο αντικείμενο της ανωτέρω διακήρυξης.  

Ως προς τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «MEDIA PUBLISHING G.K. IKE» υποβλήθηκαν πέντε (5) 
συμβάσεις με τα πέντε εκτελεστέα έργα τους, και συγκεκριμένα α) «Νησιά της Αττικής, όψεις της Ιστορίας και 
του Πολιτισμού»,  2021 β) «Δήμος Ηρακλείου, όψεις της ιστορίας της πόλης και του Δήμου» ,2021 γ) «Δήμος 
Βόλβης, όψεις της ιστορίας και του πολιτισμού» ,2021 δ) «Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης , Ιστορική αναδρομή και 
εξέλιξη δύο πόλεων», 2020 ε) «Δήμος Θέρμης, Προβολές στην Ιστορία του Δήμου και των κοινοτήτων του», 
2020. Όλες οι υποβληθείσες συμβάσεις – εκτελεστέα έργα εμπίπτουν στο ίδιο αντικείμενο της ανωτέρω 
διακήρυξης.  
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Με βάση τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπ’ όψιν την παρ. 2.2.6 «Τεχνική και Επαγγελματική ικανότητα» της 
διακήρυξης, ο οικονομικός φορέας  «CLOUDPRINT DIGITAL @DISPLAY PRODUCTS MON. IKE» αποκλείεται 
αφού : «ως ελάχιστο κριτήριο ποιοτικής επάρκειας τίθεται το ακόλουθο: ο οικονομικός φορέας πρέπει να 
διαθέτει πέντε (5) συμβάσεις με τα πέντε εκτελεσθέντα έργα τους. Πιο συγκεκριμένα οι οικονομικοί φορείς για 
να αποδείξουν την εμπειρία τους, απαιτείται, επί ποινή αποκλισμού να προσκομίσουν πέντε εκδόσεις με τις 
συμβάσεις τους, των οποίων το περιεχόμενο θα εμπίπτει στο ίδιο αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης 
δηλαδή έρευνα- συγγραφή –επιμέλεια- σελιδοποίηση τοπικής και αυτοδιοικητικής ιστορίας, δηλαδή της 
κοινωνικής, πολιτισμικής, οικονομικής και πολιτικής ιστορίας ενός συγκεκριμένου τόπου με εκτενή αναφορά 
στην τοπική αυτοδιοίκηση και τους θεσμούς της από τις απαρχές τους μέχρι σήμερα.»    

Αφού ολοκληρώθηκε η ανωτέρω διαδικασία, τα μέλη της Επιτροπής προχώρησαν στον έλεγχο της Τεχνικής 
Προσφοράς του οικονομικού φορέα “ MEDIA PUBLISHING G.K. IKE ” και στη βαθμολόγησή της, με την 
εφαρμογή των κριτηρίων ανάθεσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στη  Διακήρυξη. 

Σύμφωνα με τα άρθρα 2.3.1 και 2.3.2 της Διακήρυξης, τα κριτήρια ανάθεσης και αξιολόγησης είναι τα εξής: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

Α 
ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & 

ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
50% 

Α.1 

Σαφήνεια της τεχνικής προσφοράς ως προς την 

κατανόηση και την κάλυψη των απαιτήσεων της 

Υπηρεσίας με βάση τις προδιαγραφές της διακήρυξης  

30% 

Α.2 

Μεθοδολογία της υλοποίησης της Υπηρεσίας και 

κατανόηση των ιδιαιτεροτήτων αυτού. Επάρκεια 

ανάλυση-εξειδίκευση της μεθοδολογίας υλοποίησης 

20% 

Β ΣΥΝΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ 50% 

Β.1 

Δομή, οργάνωση και λειτουργία της Ομάδας Έργου 

στο πλαίσιο της υλοποίησης του με βάση τις 

προδιαγραφές της διακήρυξης. 

25% 

Β.2 

Επάρκεια στελεχών Ομάδας Έργου (επιστημονικό-

τεχνικό επιτελείο) με βάση τις προδιαγραφές της 

διακήρυξης 

25% 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της Τεχνικής προσφοράς της CLOUDPRINT DIGITAL 
@DISPLAY PRODUCTS MON. IKE ως εξής:  

Ως προς το κριτήριο Α «Ομάδα Τεχνικών προδιαγραφών, ποιότητας & απόδοσης» και συγκεκριμένα 

ως προς το υποκριτήριο Α1, ο υποψήφιος οικονομικός φορέας έχει κατανοήσει πλήρως και σε βάθος τις 
απαιτήσεις της Υπηρεσίας με βάση τις προδιαγραφές της διακήρυξης. 

Ως προς το υποκριτήριο Α2, ο υποψήφιος οικονομικός φορέας έχει παρουσιάσει πολύ ικανοποιητικά την 
Πρόταση Μεθοδολογίας, και την ανάλυση-εξειδίκευση της μεθοδολογίας υλοποίησης. 
Ως προς το κριτήριο Β «Σύνδεση ομάδας έργου», και συγκεκριμένα  
Ως προς το υποκριτήριο Β1, ο οικονομικός φορές έχει παρουσιάσει με σαφήνεια την δομή, οργάνωση και 
λειτουργία της Ομάδας Έργου στο πλαίσιο της υλοποίησης του με βάση τις προδιαγραφές της διακήρυξης 
Ως προς το υποκριτήριο Β2, ο οικονομικός φορές έχει παρουσιάσει ικανοποιητικά και με σαφήνεια την επάρκεια 
στελεχών Ομάδας Έργου (επιστημονικό-τεχνικό επιτελείο) με βάση τις προδιαγραφές της διακήρυξης 
 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού με βάση τα ανωτέρω και τα προβλεπόμενα της Διακήρυξης βαθμολόγησε τον 
προσφέροντα. 
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Η βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς του προσφέροντα ανά κριτήριο αξιολόγησης είναι η εξής: 

 ΚΡΙΤΗΡΙΟ Α 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ Β   

Επωνυμία 

προσφέροντα 

Υποκριτήριο 1ο 

Κ1 (σ1=30%) 

Υποκριτήριο 2ο 

Κ2 (σ2=20%) 

 

Υποκριτήριο 3ο  

Κ3(σ3=25%) 

 

Υποκριτήριο 4ο 

Κ4 (σ4=25%) 

Συνολική Βαθμολογία 

ΒΤi(σ1*Κ1+σ2*Κ2+σ3*Κ3+σ4*Κ4) 

MEDIA 

PUBLISHING 

G.K. IKE 

100 100 

 

100 

 

100 

 

100,00 

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν όλα τα ανωτέρω, προκύπτει ότι η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα MEDIA 
PUBLISHING G.K. IKE είναι αποδεκτή. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκληρώνει και υπογράφει από κοινού το εν λόγω Πρακτικό, το οποίο υποβάλλεται 
στην Αναθέτουσα Αρχή (Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος) προκειμένου να το εγκρίνει. 

Σπάτα,05 /02/2024 

Τα μέλη της Επιτροπής: 

1. Αθανασία Σωτηροπούλου 

2. Ιωάννα Μαγγανά 

3. Γεώργιος Κουλουριώτης 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό για την υπηρεσία: «Δημιουργία λευκώματος σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική 
διασύνδεση μέσω QRcode της ιστορίας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», σύμφωνα με το οποίο γίνεται 
αποδεκτή η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα MEDIA PUBLISHING G.K. IKE. 

Ψήφισε «λευκό» το μέλος της Επιτροπής κα. Φράγκου Ελένη. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
4. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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